

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE №30

Выходит с 1 октября 2016 года Март 2019

### Неделя декоративно-прикладного искусства.

В рамках Недели декоративно-прикладного искусства 16 марта в объединениях «Бисероплетение» и «Лоскутки» прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Вальс цветов».

В ходе мероприятия девочки узнали о видах современного декоративно-прикладного искусства, с помощью которых можно создавать красивые цветочные украшения и сувениры своими руками. С большим интересом дети участвовали в различных конкурсах, отгадывали загадки.

Педагогами дополнительного образования Трубниковой Т.А. и Канищевой С.А. была подготовлена выставка цветов выполненных в различных техниках: бисер, вязание крючком, пэчворк, свит-дизайн, фоам-флористика, оригами. По завершению мероприятия девочки сами выбрали для себя мастер-класс и сделали красивые сладкие букетики.

Самым активным участникам различных конкурсов декоративно-прикладного творчества были вручены грамоты.

Ребята мини-школы «Золотой ключик» и ЦИПР совершили путешествие в «Город Мастеров». Они познакомились с разнообразием русских народных промыслов, изготовлением предметов, вспомнили пословицы и поговорки о мастерстве и труде и изготовили сами поделки из пластилина.

В объединении «Рукоделие» прошло мероприятие «Мир вокруг нас». Ребята узнали много интересного о применении природного материала при изготовлении различных поделок. Им было предложено смастерить букетик цветов из ракушек. Все с увлечением работали и сделали прекрасные поделки.

Мария Миронова



### С праздником, дорогие женщины!!!



В МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялся *праздничный концерт*, посвященный Международному женскому дню 8 *Марта*. Ведущие концерта поздравили любимых мам, бабушек, девочек, педагогов с наступающим праздником весны и пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной и светлой, как сама весна. Шуточные номера перекликались с вокальными и хореографическими, и каждый из них был настоящим подарком. Праздничный концерт оставил зрителям заряд положительных эмоций, ведь он был подготовлен самыми дорогими и любимыми для каждой мамы детьми.

Кирилл Зямзин

### Крым наш!

«Крым – это Россия!» – под таким названием прошла 17 марта патриотическая акция в Доме детского творчества, посвящённая пятой годовщине воссоединения России и Крыма.



Кирилл Зямзин

### Чтобы не было беды, будь осторожен у воды.

Как вести себя возле рек и водоемов весной? В чем опасность и как её избежать? Как помочь попавшему в беду? 20 марта 2019 года на эти и



другие вопросы викторины «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды» ответили обучающиеся объединения «Юный турист». Мероприятие прошло на берегу реки Мучкап.

Мария Миронова

## Наши победители!

26 февраля обучающиеся объединения «Сделай шаг» Мишина Ирина и Новаковская Анна заняли первые места в зональном этапе региональной олимпиады обучающихся в системе дополнительного образования в номинациях «Народный танец» и «Современный танец».

Поздравляем девочек и их руководителя Тулупову Евгению Викторовну. Желаем новых побед и достижений!

Яна Хабарова

15 марта в областном центре дополнительного образования детей прошел региональный этап Всероссийского конкурса «Палитра Ремесел». Наш Дом детского творчества в номинации «Художественные ремесла» представляла Пирогова Дарья с коллекцией глиняных игрушек-свистулек, выполненной по мотивам Романовской игрушки и заняла первое место в своей возрастной категории. Поздравляем Дарью с победой!

Арина Ерохина

15 марта педагог Дома детского творчества Сергей Валентинович Мартынов слал лауреатом зонального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», который прошел в г. Уварово. Поздравляем Сергея Валентиновича с победой и желаем дальнейших успехов в областном этапе!

Яна Хабарова



## Как хорошо мы знаем законы?



В Доме детского творчества 21 марта состоялось мероприятие, посвященное профилактике правонарушений несовершеннолетних «Я и закон». Участниками мероприятия стали обучающиеся разных возрастных групп, педагоги и сотрудники правоохранительных органов.

Инспектор ПДН Новикова Э.С. и инспектор ДПС Тишин П.А. провели профилактическую беседу с ребятами по поводу совершения противоправных действий самими детьми и действий, совершаемых в их отношении. Ребятам также напомнили, что ответственность за свои поступки несут не только они, но и их родители.

Ребятам также напомнили, что ответственность за свои поступки несут не только они, но и их родители.

Педагог дополнительного образования Масликов В. А. провел беседу о здоровом образе жизни и призвал всех заниматься спортом. Обучающиеся, в свою очередь, исполнили танец, песню и рассказали стихотворения о правах детей.

Мария Миронова



## День леса

21 марта во всем мире отмечается Международный день леса. Педагогами дополнительного образования Канищевой С.А. и Трубниковой Т.А. было организовано познавательное мероприятие «Сказки леса». В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы о правилах поведения в лесу, о бережном отношении к богатствам леса. Ребята участвовали в различных конкурсах и викторинах, а так же представили свои поделки на тему «Берегите лес». Закончилось мероприятие интересным мастер-классом. Ребята сшили веселые елочки, которые будут напоминать им о важности леса.

Мария Миронова

## Март в народном календаре

Ели небо в марте высокое и облака быстрые — к ясной погоде.

Короткие сосульки к непродолжительной и дружной весне, а длинные — к холодной и затяжной.

Многочисленные и густые туманы — к дождливому лету.

Март без осадков — к плодоносному лету, ненастный — к неурожаю, февральскую воду подбирает и от капелей силу набирает.

Много полноводных потоков — к весенним наводнениям.

Снег стремительно тает, и ручьи струятся дружно — к дождливому и мокрому лету.

Прилетели рано грачи и жаворонки — быть устойчивому теплу.

Чем ветреней, тем меньше шансов предстоящих утренних заморозков.

Восточный ветер предвещал теплую и безводную весну, западный — сырую весну, сильный северный ветер — предстоящие холода, южный — резкое потепление.

По материалам сайта [www.calend.ru](http://www.calend.ru)



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Мария Миронова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкаский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.03.2019 г. Цена свободная.